Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением музыкальных предметов им. А. П. Иванова»

«Мой прадедушка во время Великой Отечественной Войны 1941-1945гг.»

Работу выполнил: Тигунов Арсений ученик 6 класса

Руководитель: Бирюкова Наталья Николаевна, Учитель русского языка и литературы

г. Бежецк 2024 год



Война — страшное слово. Нет ни одной семьи, которую она не коснулась. И нашу семью война не обошла стороной. Про войну сложено много песен и стихов. К счастью мы не застали войны. Но наши прабабушки, прадедушки, бабушки и дедушки пережили весь ужас Великой Отечественной войны.

Я хочу рассказать про своего прадедушку.

Говорят, что и от одного солдата тоже зависел исход войны. Таким солдатом был и мой прадедушка — Крикун Сергей Степанович. Родился 20 сентября 1923 года в пос. Черниговка Семиозёрского района Кустанайской области Казахской ССР. Моим родным повезло больше, чем многим другим: прадедушка, пережив ужасы войны, сумел вернуться живым и, как написано в его военном билете, «ранений не имеет». Призвали его 15 марта 1942 года с военкомата: Семиозёрный РВК Кустанайской области Казахской ССР. Никто даже и подумать не мог, что вернется он только в далеком 1956 году.

Прадедушка служил в воинской части 4 техбрУрВО, 15 отделения комендатура пограничных войск Таджикский округ. Служба ему давалась легко, еще бы, крепкий молодой парень! Прадед быстро освоил премудрости солдатской науки. Он защищал границу с Таджикистаном и дослужился до звания «Капитан». Когда победили немцев, его наградили медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг.»

После завершения службы 21 июня (интересно, что это мой День рождения) 1956 году он остался жить в г. Душанбе Таджикской ССР.Женился и вместе с женой воспитали двоих (сына-моего дедушку и дочь) детей. Работал начальником пограничной службы. 17 июля 1976 года за долголетний добросовестный труд был награжден медалью «Ветеран труда».

Умер мой прадед 06 февраля 2000года.

Люди уходят из жизни, а память о них будет жить в веках в их детях, внуках, правнуках.... У прадедушки выросла достойная смена. Когда пришла пора отдать священный долг Родине, его внуки встали в солдатский строй.

Бережно хранятся в нашей семье фронтовые вещи прадеда: медали и пожелтевшие от времени фотографии. Пересматривая снимки, я понимаю, что победа не стареет. Пройдет сто лет, а она будет в наших сердцах такой же молодой, как в светлом сорок пятом, потому что ослепительно молоды были солдаты, которые ее добывали.

Мне очень жаль, что я не застал прадедушку живым, но я им горжусь. Всю войну он защищал свою Родину от фашистов. Мне кажется, что мой прадедушка внёс большой вклад в Победу. Я очень горжусь им. Уверен, что его пример поможет стать мне достойным гражданином и защитником Отечества.